
Вариант 1

1.Тело движется так,  как показано на рисунке. Как направлен при этом вектор

ускорения?

2.Как меняется центростремительное ускорение при           

   увеличении радиуса окружности  в 2 раза ? 

3. Скорость точек края грампластинки равна 0,3 м/с, а центростремительное

ускорение у них 0,9 м /с2. Найдите расстояние до края пластинки?

Вариант 2

1.Тело движется, так как показано на рисунке. Как направлен при этом вектор

скорости?

2.Как меняется центростремительное ускорение при           

 уменьшении скорости движения в 2 раза? 

3.Конькобежец  движется по окружности  радиусом 20 м  / с центростремительным

ускорением равным 5 м /с2.  Рассчитайте  скорость конькобежца.
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